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Drazí farníci. 

Tento můj druhý úvodník je zároveň i  po-
sledním.  Už jste jistě zaznamenali, že po 
prázdninách odcházím do nového působiš-
tě v Brně. Koronavirus nám zabránil více se 
vzájemně poznat, ale i tak jsem s vámi prožil 
krásný rok života. Díky Bohu i vám za to.
Dvanáctou neděli v  mezidobí nám apoštol 
Pavel říká, že Ježíš umřel za všechny, aby ti, 
kteří zůstali naživu, nežili už sobě, ale pro 
toho, který za ně umřel a vstal mrtvých. Je 
to výzva, abychom nechali zemřít své sobec-
tví. Tato naše charakterová vada nás pro-
vází neustále, a pokud se neprojevuje příliš 
ničivě, bereme ji skoro jako normu. Stane 

se součástí toho, co nazýváme normální ži-
vot. Ovšem taková vadná norma čas od času 
způsobí výbuch „normality“. Pavel nás vede 
k tomu, abychom za normální způsob života 
považovali ten, který nám ukázal Ježíš, tedy 
takový, při kterém jsme ohleduplní k  bliž-
ním, důvěřujeme v  Boží vedení a  nebojíme 
se dávat své síly ve prospěch Božího králov-
ství mezi lidmi.
Přeji vám všem, abyste toto léto obnovili 
své síly, vztahy a hlavně, abyste poznali, že 
pramen Boží milosti a lásky je vám neustále 
k dispozici a je nevyčerpatelný.

Petr Košák

Prázdninový provoz 
farnosti

Provoz recepce Salesiánského centra:
 ▸  V červenci nebude recepce otevřena, pro-

to nebude ani možný přístup do kostela 
mimo čas bohoslužeb. 

 ▸  V prvním týdnu v srpnu bude recepce ote-
vřena od pondělí do pátku od 8 do 14 h. 

 ▸  Od 9. srpna bude recepce otevřena od 7.30 
do 17 hodin. V  tuto dobu bude zpřístup-
něn i kostel.  

Dostupnost kněze:
Během prázdnin neplatí pravidelné hodiny 
farních kněží pro veřejnost. Po celou dobu 
prázdnin však bude kněz, mající právě služ-
bu ve farnosti, trvale dostupný na telefon-
ním čísle 283 029 165 (bude mít toto číslo 
přesměrováno na svůj mobil). Záležitosti, 
které nejsou akutní, můžete řešit e-mailem: 
farnost.kobylisy@sdb.cz.

Mše svaté:
 ▸ Pondělí až sobota: 6.30 a 18.30.
 ▸ Neděle: 7.30, 9.00, 10.30 a 18.30.

Bude:
 ▸  ve všedních dnech v  6.15 modlitba ran-

ních chval
 ▸  půl hodiny před večerními bohoslužbami 

možnost svátosti smíření
 ▸ každý čtvrtek po mši adorace do 19.30
 ▸  na první pátek v  měsíci od 17.00 hodin 

adorace a svátost smíření
 ▸  čtvrteční bohoslužba v  domovech dů-

chodců, pokud to opatření dovolí.
Nebude:
 ▸  nedělní mše v 11.00 u svaté Kláry v Troji 

a v 16.30 Dolních Chabrech
 ▸ středeční mše v 17.00 pro děti
 ▸ noční adorace na první čtvrtek
 ▸ rytmická hudba při mších svatých
 ▸   pravidelné hodiny farních kněží pro veřejnost.

Prohlášení biskupů v situaci 
ustupující pandemie v naší zemi

Milé sestry, milí bratři v  Kristu Ježíši, díky 
Bohu se situace, která více než na půl roku zá-
sadním způsobem ochromila běžný život naší 
společnosti, postupně, pomalu, ale nadějně 
vrací k  normálu. Byla to pro nás všechny 
zkouška víry, důvěry v Pána, ale také příleži-
tost k přehodnocení životních priorit, každo-
denní rutiny a obrovská šance využít všechny 
ty dary, které byly doposud skryty. Pro mnohé 
z nás to byla doba, kdy jsme si z lidského hle-
diska sáhli na dno, kdy onemocnělo a zemře-
lo nemálo našich blízkých a přátel.
Jsme vděční a  děkujeme všem těm, kteří se 
jakkoli podíleli na tom, že naši bližní měli po-
třebnou lékařskou, ošetřovatelskou i duchov-
ní péči. Jsme rádi, že i  Církev zde přiložila 
ruku k dílu, což není nic navíc, protože služba 
Bohu a  služba člověku je do ní vepsána sa-
motným Zakladatelem.
Nyní, jak se zdá, svítá na lepší časy, a  je na 
místě opatrný optimismus. K němu také pa-
tří návrat k  bohoslužbám v  jejich normální 
podobě. Technické prostředky byly v  době, 
kdy pandemie doléhala plnou silou, důleži-
tým nástrojem, jak zachovat alespoň něco 
a  nějakým způsobem z  toho, co činí Církev 
Církví, totiž „ecclesia“ – shromáždění. Avšak 
je potřeba mít stále na mysli, že skutečné 
fyzické shromáždění při bohoslužbě je nena-
hraditelné. Proto si Vás dovolujeme povzbu-
dit, abyste se postupně vraceli do kostelů, 
pochopitelně při zachování příslušných hygi-
enických opatření a s potřebnou mírou opa-
trnosti. Sledování mše svaté v  televizi a  na 
sociálních sítích nechť je nadále k  dispozici 
nemocným a těm, kteří do kostela nemohou. 
Je však načase, abychom si my ostatní opět 
připomněli, že svěcení svátečního dne je jed-
ním z přikázání Desatera a že ke svátečnímu 
dni patří i účast na bohoslužbě. Je rovněž na 
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místě, abychom projevili Bohu vděčnost za 
překonání této vlny pandemie a přicházeli do 
kostela poděkovat trvale a pravidelně s ještě 
větší horlivostí než dříve. Radostnou zprávou 
je, že můžeme opět chválit Pána i zpěvem.

Na setkání kolem Kristova oltáře se těší 
a ze srdce žehnají biskupové Čech, Moravy a Slezska

Nepomuk, 18. května 2021

Zápis z jednání Pastorační rady
farnosti 6. června 2021

V  úvodu setkání seznámil František Blaha 
členy PRF s personálními změnami v komu-
nitě salesiánů a  salesiánek. Opět se inten-
zivně debatovalo o projektu Salesiánského 
centra (SC), a to zejména s důrazem na téma 
Patroni, všímání si a oslovování nových pří-
chozích do kostela a farnosti a nedělní služ-
by farníků na recepci, což jsou priority jed-
noho z  hlavních cílů SC jako komunitního 
centra, kam lidé rádi přicházejí, nacházejí 
místo k  setkávání mezi sebou a  s  Bohem. 
Vzhledem k závažnosti tématu se tyto otáz-
ky stanou součástí programu i dalších PRF 
v  letošním roce. František pak informoval 
o  ohlasech na výzvu k  pomoci ve farnosti, 
která byla publikována v  Kobylístku a  na 
niž reagovala řada farníků nabídkou zapoje-
ní se v oblasti péče o chudé a sociálně zne-
výhodněné, evangelizace, aktivit seniorů, 
péče o faru ve Zdicích nebo úklidu kostela. 
Všichni členové PRF se pak zapojili do de-
baty o zhodnocení pastoračního roku, jeho 
duchovních i společenských programů a ze-
jména přínosech a  rizicích pro pandemic-
kou a  postpandemickou pastoraci i  život 
ve farnosti.  V závěru pak ještě bylo projed-
náno plánování příštího pastoračního roku 
a  jeho konkrétních aktivit, které by měly 
být v jeho rámci realizovány. 

Jaroslav Šebek

Příprava na křest 
a ostatní svátosti

Připomínám, že už teď se mohou hlásit do-
spělí zájemci o křest, přípravu na přijetí Eu-
charistie či svátost biřmování. Pravidelná 
setkávání začnou během září či začátkem 
října. Během léta je příležitost setkat se 
osobně, pohovořit o motivacích a očekává-
ní, i  o  tom, jakým způsobem přípravy pro-
bíhají.
Ozvěte se prosím na e-mail farnosti farnost.
kobylisy@sdb.cz nebo přímo faráře fxbla-
ha@sdb.cz.

František Blaha

Čím žije středisko?
Konečně přišlo rozvolnění a děti vyrazily do 
salesiánského areálu na hřiště. V rámci ora-
toře se hodně trénuje na skatu a  fotbalisti 
nadšeně vychutnávají přicházející léto s mí-
čem u nohou. Když procházíte střediskem, 
máte pocit, že jste v úlu, kde právě probíhá 
rojení. Tolik dětí tu už dlouho kvůli covid 
krizi nebylo. Konečně se zase vše vrací do 
normálu. Kdo může, učí děti ve svém krouž-
ku samozřejmě venku. Je to bezpečnější 
a pro děti mají vyučovací hodiny pod stromy 
své kouzlo. Občas sice praskají prostory ve 
švech, ale stojí to za to. A  na co se nejvíc 
těšíme? Samozřejmě na tábory! Letos chys-
táme dvacet táborů, z  nichž 5 je příměst-
ských. Opět předpokládáme účast 400 dětí 
a  mnoha dobrovolníků. Stále ještě máme 
pár volných míst na některých táborech 
a chaloupkách. Děti je na tábory možné při-
hlásit do 30. 6., nicméně, pokud se uvolní 
místo na některých chaloupkách a táborech 
během prázdnin, je možné individuálně do-
mluvit přihlášení na kontaktním e-mailu: 
spackova@sdb.cz. Tak nenechte děti doma 

nudit se a dopřejte jim veselé a krásně pro-
žité prázdniny, na které budou později rády 
vzpomínat. Krásné léto všem!
Info o chaloupkách směrujte na e-mail: 
chaloupky@sdb.cz
Volná místa na těchto chaloupkách a tábo-
rech:

Chaloupka pro děvčata
MaxiChaloupka
Ministranti zachraňují svět
Příměstský tábor pro starší I
Příměstský tábor pro starší II
 

Přihlásit se můžete zde: 
https://strediskokobylisy.cz/tabory/

Eva Špačková

Výuka náboženství 
- základů křesťanství 
v novém školním roce
Srdečně zveme děti na výuku náboženství 
v  novém školním roce. K  výuce ve farních 
prostorách se můžete přihlásit obdobně 
jako do kroužků od 1. září od 9.00 na webo-
vé stránce: strediskokobylisy.iddm.cz, vý-
uka bude pro účastníky zdarma. 
Do výuky probíhající na školách budou ro-
diče hlásit své děti vyplněním papírové při-
hlášky. Najdete ji u  dětské vývěsky, kde ji 
pak můžete vyplněnou vložit do schránky. 
Přihláška je ke stažení i  na farním webu, 
kde je také rozvrh na nový školní rok.
Výuka náboženství probíhá pro děti od 
předškolního věku (ve skupině těchto nej-
menších za přítomnosti rodičů) po žáky od 
první do deváté třídy základní školy. Jednot-
livé skupiny jsou rozděleny podle ročníků. 
Některé skupiny tvoří děti z  více ročníků 
spojených dohromady. Obsahem výuky je 
seznámení s  poselstvím biblických příbě-
hů, křesťanskými hodnotami, křesťanskými 
svátky a praktickým životem z víry. Ve sku-
pinkách pracujeme pomocí různých materi-
álů, metod a  přístupů. Společně si povídá-
me, hrajeme a tvoříme. Své místo při setkání 
má také modlitba. Se staršími dětmi zapo-
jujeme do programu více diskusi a  jejich 
spoluúčast při tvorbě i  průběhu programu 
setkání. Především se snažíme o vytvoření 
přátelské atmosféry, kde je každý vítán. Ho-
diny náboženství jsou pro každého, kdo se 
přihlásí, není tedy nutné být věřící či chodit 
do kostela.
 

Tomáš Redlich
koordinátor výuky náboženství

farnost.kobylisy@sdb.cz
283 029 141
777 053 394
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Pozvánka na volejbalový turnaj
Volejbalový turnaj SDB smíšených druž-
stev (minimální počet hráček na hřišti = 
2) se uskuteční na venkovních hřištích 
kobyliské oratoře dne 11. září od 9 hod. 
Zájemci – týmy i  jednotlivci – se mohou 
hlásit osobně nebo e-mailem u Libora Ča-
ply nebo Michala Svobody nejpozději do 
7. září. Kdo by si chtěl přijít zatrénovat, 
hrajeme každý čtvrtek od 18.00 na písko-
vém hřišti u  parkoviště oratoře za diva-
dlem.

Libor a Michal
liborcapla@seznam.cz  

michal.svoboda@salesiani.cz

Alfa 2021 
pro všechny 18–99 let
Série přednášek a diskusí 
o víře v Krista

Srdečně zveme na Alfu 2021 všechny mla-
dé i  dospělé, kteří touží prohloubit svůj 
vztah k  Ježíši Kristu, více poznat a  prak-
ticky prožívat křesťanství, mluvit o  něm 
s  druhými, nebo nalézt nové přátele. Jste 
vítáni, ať už chodíte do kostela 20 let, 2 
roky, 2 měsíce či jste na úplném začátku 
cesty víry a do kostela pravidelně necho-
díte. S Bohem je stále co objevovat. 
Možná už jste na Alfu chodili a  líbila se 
vám, či jste o  ní slyšeli a  víte o  někom, 
komu byste ji mohli doporučit. Třeba 
znáte vysokoškoláky, které by mohla zau-
jmout a být pro ně přínosem. Nebo přáte-
le, blízké, či partnera, kteří hledají odpo-
vědi na  důležité životní otázky. Můžete je 
pozvat, doprovodit na první setkání či do-
provázet pravidelně a  radovat se, že bu-
dou mít příležitost objevovat nové obzory. 
Alfa začne ve čtvrtek 30. září 2021 úvod-

ním setkáním od  19.00 hodin ve farním 
sále. A pokračovat bude až do 16. prosin-
ce pravidelně každý čtvrteční večer do 
21.30 hodin. Zažít při ní můžete společné 
večeře a  rozhovory, přednášky o  základ-
ních křesťanských tématech (o   Ježíši, 
víře, modlitbě, Bibli, Božím vedení, círk-
vi…), diskusní skupinky, humor, zpěv 
a  víkendový program s  tématy o  Duchu 
Svatém.
Zájemce prosíme, aby se přihlašovali přes 
webový formulář na kontaktech níže. 
Leták s   podrobnými informacemi bude 
k  dispozici v  kostele a  na farním webu. 
S případnými dotazy nás můžete kontak-
tovat osobně. 

Za přípravný tým
 

Tomáš Redlich
terezicka.cz/kurzy-alfa/

farnost.kobylisy@sdb.cz
283 029 141, 777 053 394

Boscorun
Sháníme běžce/běžkyně do družstva pro 
účast na etapovém a  štafetovém běžec-
kém závodě Boscorun pro etapu z  Teplic 
do Plzně v délce 176 km pro max. 10členný 
tým. Termín: 20. – 22. 8. (start v  17 hod. 
z  Teplic). Doporučená minimální rychlost 
běhu 10 km/h. Běží se po dané trase s kon-
trolními místy. Podrobnější informace jsou 
na internetové stránce: boscorun.cz.

Zájemci se mohou přihlásit osobně nebo 
e-mailem u  Vaška Jiráčka nebo Libora  
Čaply. 

Václav Jiráček a Libor Čapla
vaclav.jiracek@strediskokobylisy.cz

libor.capla@seznam.cz

Poděkování tvůrcům Kobylístku
Děkujeme všem, kdo se různým způsobem 
podílíte na spoluvytváření Kobylístku. Pra-
videlným i  občasným přispěvatelům za je-
jich texty a   fotografie. Celému týmu, tedy 
vám z  redakce, korektorům, grafikům i tis-

kařům, kteří se přípravě nových čísel věnu-
jete. A díky také vám čtenářům, za váš zá-
jem o náš farní měsíčník.

Tomáš Redlich,
František Blaha

Benefiční koncert

Milí přátelé,
bylo to o  fous, ale letos v  rámci Noci kos-
telů jsme mohli uspořádat koncert profesio-
nálních hudebníků naší farnosti. Po dlouhé 
době to pro nás muzikanty i posluchače byl 
krásný hudební zážitek. Obecenstvo bylo 
nadšeno a na sbírku pro studentku slečnu 

Victorii darovalo 16 216,– Kč. Všem mnoho-
krát děkujeme. 
Částku jsme poslali na účet sbírky: 
https://gofund.me/cce3d106

Za všechny interprety
Terezka Večerková
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Jmenuji se Václav Jan Zitta. Do Kobylíst-
ku jsem pravidelně přispíval do roku 2012. 
Byl jsem v Kobylisích pokřtěný v roce 2011 
otcem Brtníkem. Mnozí si mě zajisté pama-
tují. Žil jsem dlouhá léta jako bezdomovec. 
Dnes mám již zaměstnání na HPP. V  roce 
2018 jsem se oženil a mám báječnou man-
želku Ivanku, se kterou jsem se seznámil za 
docela zajímavé situace na Hlavním nádraží 
v Praze, kde i ona žila jako bezdomovec.
Po svatbě jsme bydleli, a  doposud bydlí-
me, na penzionu v  Praze-Písnici, kde však 
platíme nehoráznou sumu za jednu míst-
nost! Jsme však spokojeni v tom směru, že 
se máme kde vyspat, můžeme se vykoupat 
a také uvařit si teplé jídlo.
Milujeme život a dobré lidi, mezi něž počí-
tám zejména lidi z Kobylis, kteří navštěvují 
kostel v Kobylisích.

V  současné době koronaviru čekáme na 
přidělení sociálního bytu od Magistrátu hl. 
města Prahy.
Manželka vydala knihu ze svého života, 
sama byla v  televizním pořadu Show Jana 
Krause (11. 12. 2019). Spolu jsme se zúčast-
nili pořadu na ČT2 – Paměti národa (29. 9. 
2019). Vše k dohledání na internetu.
Rád bych tímto poděkoval všem, kdo mi 
v minulosti jakýmkoliv způsobem pomohli. 
Zároveň bych se rád omluvil těm, kterým 
jsem i ublížil, a poprosil je o ODPUŠTĚNÍ.
Přeji všem čtenářům Kobylístku stálé zdra-
ví a spoustu Božího požehnání….. Mám vás 
RÁD!!!

Opatrujte se!!! 
Václav Jan Zitta alias Silver

Pozdrav farníkům od Václava Zitty „Staří“ odjíždějí…

V neděli 13. 6. přijalo patnáct dobrovolníků 
z  rukou provinciála Martina Hobzy požeh-
nání pro jejich dobrovolnickou službu. Těší 
se na ně salesiáni a děti v Bulharsku, Anglii, 
Německu, Zambii, Papui-Nové Guinei a mož-
ná i na Šalamounových ostrovech. Podpořte 
novopečené dobrovolníky svou modlitbou, 
ať je místo, kam pojedou, požehnáním pro 
ně a pro ty, kterým budou pomáhat!  

Krátká zpráva od dobrovolnice Aničky:
„Mše svatá, při které jsme byli vysláni, pro mě 
byla hlubokým zážitkem. Zažívala jsem stejně 
silné pocity jako při biřmování. Následné po-
sezení s rodiči a přáteli bylo milé a moc vám 
děkuju, že jsme tento týden mohli prožít spo-
lečně.“ 
 
… a nové hledáme!
Jen jsme vyprovodili/vypravili dobrovolnic-
kou várku 2020/21, nedočkavě už vyhlížíme 
várku novou. V říjnu startuje další ročník 
přípravného ročního kurzu pro budoucí 
dobrovolníky, a proto vás prosíme, abyste 
sdíleli tuto nabídku lidem ve vašem okolí, 
zvláště těm, o kterých víte, že by rádi pro-
žili jeden rok na misiích jako dobrovolníci 
a doprovázeli děti a mladé lidi v jejich růstu. 

Všechny informace naleznete na adopcena-
blizko.cz > dobrovolnictví. Rovněž můžete 
sdílet a  šířit plakátek, který naleznete na 
tomtéž místě. 
Dejte o nás vědět!

Hledáme nového kolegu, novou kolegyni 
do našeho týmu, bližší informace na na-
šich stránkách!

Skalním příznivcům Sadby nabízíme výroč-
ní zprávu za rok 2020. Vyzvednout si ji 
můžete u nás na Sadbě, na recepci nebo si 
ji prohlédněte či stáhněte na našich strán-
kách, v sekci o nás/výroční zprávy.

Slibně se rozbíhající dílo je 
v ohrožení a nad Tirupatturem 
se vznáší nečekaná hrozba. 
Přežije noviciát?

 

www.sadba.org/projekt/jan-med/
Krásné léto přeje SADBA

Sledujte články a dopisy našich dobrovolní-
ků na www.adopcenablizko.cz
www.sadba.cz, www.adopcenablizko.cz
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Milí Majo, Petře a Heleno, děkujeme vám moc za vaši službu v naší 
farnosti a přejeme vám Boží požehnání na nových místech, 
kde budete působit!Výlet ministrantů na severní pláně 12. 6. 2021

vítěz ministrantské soutěže Jonáš MrázekBiřmovankyně s kmotrami a jáhnem  Jaroslavem Schrötterem
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DĚTEM BOHOSLUŽBY A SVÁTOST SMÍŘENÍ

CITÁT SV. TEREZIČKY

Pravidelné bohoslužby
Neděle - eucharistická bohoslužba
7.30, 9.00, 10.30, 18.30 u sv. Terezičky

Po - So
6.15 - ranní chvály
6.30, 18.30 - eucharistická bohoslužba
 

Příležitost ke svátosti smíření… 
Ve všední dny večer se zpovídá vždy půl hodiny před mší svatou (18.00–18.25). 
V neděli dopoledne se zpovídá vždy půl hodiny před každou mší.
V neděli večer se zpovídá jen před mší svatou od 17.45 (17.45–18.25).

Vydává: Farnost sv. Terezie od Dítěte Ježíše, 
Kobyliské náměstí 1, 182 00 Praha 8, 

  farnost.kobylisy@sdb.cz 
Redakce:  D. Jaklová, F. Blaha, T. Redlich 
DTP:  Boo
Tisk:  TLAMA design

Příští číslo vyjde, dá-li Bůh, 29. srpna 2021.
Uzávěrka: středa 18. srpna 2021 ve 12.00.
Vyšel: 27. června 2021

Výrobní cena jednoho kusu cca 12,- Kč
Příspěvky posílejte na kobylistek@sdb.cz 
nebo do sakristie. 
Za obsah článku odpovídá autor, příspěvky 
nejsou stylisticky upravovány. Názory autorů 
nemusí být shodné s názory redakce.

Číslo účtu farnosti: 205391359/0800
Tel.: 283 029 141, 283 029 165
www.terezicka.cz

„Být malý znamená neztrácet odvahu 

kvůli svým chybám, 

protože děti často upadnou, 

ale jsou příliš malé, 

než aby si hodně ublížily.“

QR platba



FARNÍ AKTIVITY

Na e-mail farnosti: farnost.kobylisy@sdb.cz nebo faráře: fxblaha@sdb.cz se můžete hlásit k pří-

pravě na svátosti:

- biřmování (vysokoškoláci, dospělí)

- křest dospělých a dětí školního věku

- první svaté přijímání dětí

Recepce Salesiánského centra uzavřena a také přístup do kostela

každý čtvrtek 19.05-19.30 Adorace po večerní mši svaté v kostele 

každý čtvrtek 18.00 Volejbal, pískové hřiště za divadlem

2. pá  17.00 Adorace a příležitost ke svátosti smíření v kostele

každý čtvrtek 19.05-19.30 Adorace po večerní mši svaté v kostele 

každý čtvrtek 18.00 Volejbal, pískové hřiště za divadlem

2.-6. po-pá 8-14 Recepce Salesiánského centra otevřena a také přístup do kostela

6.  pá 17.00 Adorace a příležitost ke svátosti smíření v kostele

9.-31. po-pá 7.30-17.00 Recepce Salesiánského centra otevřena a také přístup do kostela

20–22. pá–ne  Boscorun, start v 17.00 hod z Teplic, přihlášky!

1. st  9.00  Přihlašování do výuky náboženství, zápis do kroužků SaSM

   15.45  První schůzka ministrantů

    15.45  Spolčo holek, 1. stupeň a rozbíhají se i další spolča holek

    16.00  Svátost smíření dětí

    17.00  První mše pro děti v novém školním roce, žehnání aktovek

    18.00  Setkání katechetek, katechetů, katechetická místnost

5.   ne   Při mších Žehnání lidem Salesiánského centra do nového školního roku

   11.00 Poutní mše svatá v kapli sv. Kláry v Troji

6., 20. po 19.15  Hovory o Starém zákoně s Jaroslavem Schrötterem, katechetická m.

11.  so  9.00–16.00  Salesiánský volejbalový turnaj, hřiště SaSM, přihlášky do 7. 9.

12.  ne 15.00-18.00 Nedělní oratoř pro děti a mládež, hřiště v areálu Sal. centra

   18.00-21.00 Setkání pastorační rady farnosti, žlutá klubovna

13.  po   Začátek výuky náboženství, až na výjimky, a kroužků v SaSM

19.  ne 10.00 - 15.00 Oslava Dne stvoření, farní zahrada

30. čt 19.00 Úvodní večer Alfy pro mládež a dospělé, farní sál, přihlášky!

červenec

srpen

září


